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Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte dois, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada 
por Mateus Arthur Specht e Michael Weber Reichert ainda presentes, Marco Dahmer, 
Nelson Leal de Lima, Joel André Kleinschmitt, José Roberto Rosa dos Santos, Rui 
Birnfeld, Cleiton Graff e Ana Carolina Ledur. O presidente Mateus Arthur Specht, da 
inicio a sessão com a posse da suplente a Vereadora do PSB Ana Caroline Ledur, que 
ficará por um período de 30 dias com a licença do vereador Nicolau Selvino Rambo 
após a posse o presidente com apreciação a matéria do EXPEDIENTE: está 
dispensada a leitura da Ata em plenário, sendo que todos os vereadores receberam a 
mesma pelo Whatssap, no plenário o presidente coloca a Ata 06/2022 em votação e é 
aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Michael informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: 
Temos Projetos do Executivo. O Projeto N1514/2022 1514/2022 – “Autoriza o 
Executivo Municipal a abrir Credito Suplementar no valor de R$ 100.000,00, no 
orçamento do município no exercício de 2022 e dá outras providências. ”Aprovado por 
Unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes 
aos que nos acompanham em suas casas pelo facebook desejou as boas-vindas para 
Ana Caroline que realize um bom trabalho aqui durante esse tempo que vai 
permanecer nessa casa. O Vereador Nelson Leal de Lima saudou a todos e aos que 
acompanha pelo facebook, parabenizou a vereadora Ana Caroline minha colega de 
partido do PSB parabéns Ana seja bem-vindo e segundo lugar queria agradecer o 
Enfermeiro Zé e a sua equipe que quando minha esposa precisou de um tratamento de 
saúde a gente foi muito bem atendido aplicando exemplo quero também parabenizar 
assim um pouco atrasado, mas pelo dia do Trabalhador e que faço parte com muito 
orgulho e também deixar aqui meus sinceros condolências à família da Célia Gabriel 
pela perda de sua mãe meus sentimentos aos familiares e amigos. O vereador Rui 
Birnfeld saudou aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook, parabenizou a 
Ana que assume essa casa legislativa por um mês e será uma grande experiência e 
tenho certeza que durante esse mês tu vai aprender muita coisa, que nunca mais vai 
esquecer e que sempre batalhe que um dia vai chegar lá onde queres chegar eu fui 
duas ou três vezes suplentes até que consegui chegar como vereador. A vereador Ana 
Caroline Ledur saudou aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook e 
começou agradecendo a todos que deram um voto de confiança nas urnas nas últimas 
eleições Obrigado a todos que as receberam e receberão as suas idéias principalmente 
sobre o tipo de política que as acredito ficou feliz sobre o 124 votos que recebeu e que 
hoje fizeram estar aqui, também agradeceu todo apoio que o partido PSB deu qualquer 
discurso seja ele político seja religioso ou ético ele se torna perigoso quando existe 
uma falta de equilíbrio Ou seja aquele que procura somente colocar e acreditar sua 
verdade e no que acredita em capaz de ouvir de dialogar e dificilmente ele vai aceitar 
que outro tem razão e não será capaz de inclusive melhorar a idéia do outro colaborar 
essa idéia de equipe todos os eleitos aqui tiveram os votos de diferentes pessoas com 
diferentes idéias, mas aqui estamos com um único objetivo quer fazer o que é melhor 
para o município e para os munícipes de Harmonia podemos nos opor a idéias e 
podemos ser de diferentes partidos, mas quando falamos de uma proposta benéfica há 
população acredito que seja nossa obrigação apoiar auxiliar para que essas idéias 
sejam aprovadas e executadas pelo bem da nossa cidade está ocupando esse espaço 
pela primeira vez no entanto eu já tive do outro lado como cidadão e por diversas vezes 



eu vi na política decisões serem tomadas por interesse próprio ou partidário, mas 
decisões que são tomadas por interesse próprio  e partidário nem sempre são melhor 
para o município, que aqui no nosso município que foi criado na base de diálogo 
convivendo em harmonia podemos evitar isso e construir uma nova política o desejo 
como vereadora no momento e cidadã é que a política deixe de ser por interesse 
próprio por interesse comum por isso comprimento os meus colegas e cidadãos com 
esse intuito e com comprometimento é nessa política que eu acredito. O Vereador 
Michael Weber Reichert saudou os presentes aos que nos acompanham pelo facebook 
desejou boas vindas nossa colega Ana mais uma mulher aqui na nessa casa na 
Legislativa na uma vereadora que presente faz muito bem então seja bem-vinda. 
Relatou que comentou como secretario Antônio de verificar a questão do Campo 
Municipal de falta alguma questão de análise do solo se há possibilidade de adubação 
de algum manejo pode ser melhorado o campo talvez somente com esterco orgânico 
muitas vezes não faz o efeito tem a qualidade necessária então ele vai verificar junto 
com a Emater essa possibilidade para a gente ter um campo que o melhor ainda a 
gente sabe que muitos jogos acontecem escolinha veteranos no campeão Municipal. 
Esteve recebendo com os demais colegas de partido o Vereador Ramiro de Porto 
Alegre e trouxe até nosso conhecimento um projeto dele que era quitação legal para os 
colegas sabem até o pessoal que acompanha em casa projeto quitação legal lá onde 
muitas vezes que a gente inclusive aprovou Se não me engano no passado é a 
redução  dos juros para quem tinha dívida com município então o projeto dele é um 
pouco diferente que foi sancionada essa semana pelo prefeito de Porto Alegre quitação 
legal nada mais é do que onde a pessoa que tem a empresa tem a dívida junto ao 
órgão Municipal ela possa pagar esses tributos essas dívidas tributárias em através de 
bens serviços ou obras então muita gente sabe que uma empresa alguém que devendo 
e fica aqui correndo no município que fica uma dívida que no município a gente sabe 
então de 500.000 que cidadãos empresas é que ficam devendo então nós forma um 
atrativo de buscar que se resolva esse empecilho e muitas vezes que com dinheiro a 
pessoa não consegue fazer essa quitação mas ao mesmo tempo através de um serviço 
bem possa ser feito então já conversei com Adriana já ano passado sobre isso então a 
gente possa retomar com Vereador a gente não pode fazer o projeto mas quem sabe 
com indicação  ao executivo posso os colegas vereadores também possam juntos fazer 
as indicação buscar o melhor por município. Salientou que foi o prazo final dos inscritos 
no loteamento do Morro Azul tivemos 29 inscritos então mesmo assim ainda vão ter 
alguns lotes sobrando tiveram alguns que tem um tempo para abrir e apresentar 
documentação de recurso então mesmo assim um número razoável de inscritos e 
desejar boa sorte aos que buscam sua casa moradia. E desejou um feliz dia das mães 
a todas as mães e que não seja só um dia das mães, mas sim um sempre um ano 
repleto de alegria. O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos que 
assistem pelo facebook Parabenizou a Ana ao cargo de suplente e se disponibilizou 
para tratar de novas idéias para nosso município e falando em festa também temos o 
Kerb e vem ai  chegando como o Michael comentou também já a nossa 10ª Früchtefest 
estão a venda os ingressos s do primeiro lote dos shows nacionais Israel e Rodolfo e 
Atitude  67 e então está disponível no meio entrada.com também pontos de venda 
físicos seja nas lojas Solar da região ou também aqui na prefeitura ou no próprio 
Boteco do Vale, esteve  junto a comissão organizadora divulgando Nossa festa na 
região no fim de semana  eventos muito marcante os dois então a gente fica muito feliz 
e chegadas municípios vizinhos que acabou indo para Estância Velha Dois Irmãos 
também Vale Real fomos muito bem recepcionados por todo mundo então tivesse 
esperando o nosso quero nessa festa maior que o pessoal já conhece. Temos ai à 



programação do Kerb que se inicia no dia 13 e se estende até 15 e no dia 21 tem o 
baile de rekerb na sociedade de Harmonia. Ressaltou que até o dia 4 de Maio para 
emissão dos títulos de eleitores para quem quiser ajudar ou contribuir com a 
democracia quer fazer o primeiro título de eleitor novamente aqueles jovens que 
queiram participar da política a gente tem um lado muito importante então quem quiser 
participar é muito fácil você só acessar o site ali do TRE RS pode ser feito de forma 
totalmente online hoje é tranqüilo não tem mistério o primeiro ato da de participar da 
sociedade um dos é o poder do voto. mais uma coisa que a gente comentou aqui antes 
da sessão até sobre a duplicação da ponte entre Harmonia/Tupandi já está sendo feita 
a obra e é no próprio desvio sendo gerado município de Tupandi temos outra obra 
então estava conversando aqui com prefeito justificou certamente que não é do nosso 
lado nosso município de Harmonia mas do município vizinho mas vale ressaltar aqui 
certa forma é indignação porque hoje tu quer passar no desvio e está sendo feito obras 
também é importante de fazer um asfalto com certeza mas eu vejo que não em 
momentos que já tem obra onde é a passagem principal para o município vizinho então 
vejo que faltou um pouco tipo de diálogo. Será no dia 16 o dia Padroeiro que é o 
mesmo dia então acabamos optando por manter a sessão no mesmo dia. O presidente 
agradeceu a todos e encerrou a sessão às 19h30. Convoco os Senhores Vereadores 
para Sessão Ordinária dia 16 de maio de 2022, ás 19 h 00, na sede da Câmara de 
Vereadores.  
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